

Следственным отделом по г. Корсаков гражданин КНР подозревается в покушении на дачу взятки



Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Морозов А.С.) возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего гражданина Китайской народной республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 07 ноября 2017 года подозреваемый, находясь в служебном автомобиле отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела Министерства внутренних дел России по Корсаковскому ГО Сахалинской области, с целью побудить должностное лицо, а именно старшего оперуполномоченного указанного отдела, к незаконным действиям, выраженным в принятии решения об отказе в возбуждении уголовного дела по материалу проверки, по признакам преступления, предусмотренного ст. 171 УК РФ по факту

незаконной предпринимательской деятельности, и последующем общем покровительстве дал сотруднику полиции взятку в виде денежных средств в размере 100 тысяч рублей, положив их на коврик, находящийся на полу за пассажирским сидением служебного автомобиля. При этом он пообещал, что деньги в размере 50 тысяч рублей передаст в конце ноября 2017 года, и в последующем будет передавать каждый месяц деньги в размере 50 тысяч рублей.

Свой умысел на дачу взятки должностному лицу мужчина довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции брать деньги отказался и сообщил об этом в дежурную часть.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1177645>